



В Республике Татарстан местный житель обвиняется в сбыте наркотиков и незаконном обороте спиртосодержащей жидкости

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Республике Татарстан завершено расследование уголовного дела в отношении ранее привлекавшегося к уголовной ответственности 61-летнего жителя города Елабуги, обвиняемого в совершении преступлений предусмотренных п. «б» ч. 3 ст. 228.1 УК РФ (незаконный сбыт наркотических средств), ч. 3 ст. 30, п. «б» ч. 3 ст. 228.1 УК РФ (покушение на незаконный сбыт наркотических средств), ч. 1 ст. 171.3 УК РФ (закупка, хранение и перевозка алкогольной и спиртосодержащей продукции без соответствующей лицензии).

По версии следствия, в 2022 году обвиняемый приобрел у неустановленного лица для дальнейшего сбыта наркотическое средство марихуану, которое хранил у себя дома. 28 июля он продал знакомому за 60 тыс. рублей 20 спичечных коробков с более чем 66 граммами марихуаны. В ходе оперативно-розыскных мероприятий наркотики были изъяты. На следующий день, в доме обвиняемого обнаружили еще 22 коробки с наркотиком массой более 81 граммов. Также в доме изъяты 393 литра спиртосодержащей продукции, разлитой в бутылки известных алкогольных брендов, которую обвиняемый ранее приобрел у неустановленного лица в Оренбургской области.

От дачи показаний мужчина отказался. Судом по ходатайству следователя в отношении него избрана мера пресечения в виде заключения под стражу. Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем, уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

11 Ноября 2022

Адрес страницы: <https://tatarstan.sledcom.ru/news/item/1739520>